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ATA DA 329ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO UNIVERSITÁRIO (CONSUNI) DA UNIVERSIDADE
FEDERAL DE ALFENAS (UNIFAL-MG), EM 24 DE ABRIL DE 2023. Aos vinte e quatro dias do mês de abril de
dois mil e vinte e três, às catorze horas e cinco minutos, sob a presidência do Reitor, Sandro Amadeu
Cerveira, Presidente do Consuni, reuniram-se em sessão extraordinária e por webconferência as
seguintes conselheiras e os seguintes conselheiros: representantes docentes: Bárbara Ávila Chagas  da
Silva, Célio Wisniewski, Claudia Torres, Eduardo Tonon de Almeida, Evandro Monteiro, Evelise Aline
Soares, Fernanda Mitsue Soares Onuma, Frederico dos Reis Goyatá, Gislene Araújo Pereira, Gleyton
Carlos da Silva Trindade, Ivo Santana Caldas, João Paulo de Brito Nascimento, Leonardo Henrique Soares
Damasceno, Letícia Tamie Paiva Yamada, Lisandra Brandino de Oliveira, Manoel Vitor de Souza Veloso,
Paulo César de Oliveira, Paulo Roberto Rodrigues de Souza, Raquel Tognon Ribeiro, Ricardo Zenun Franco,
Simone Botelho Pereira, Sueli de Carvalho Vilela e Tatiana Teixeira de Miranda; representantes TAEs: 
Augusto Carlos Marchetti, Daniel Barbosa Bruno, Geraldo José Rodrigues Liska, Marco Aurélio Sanches e
Valéria Maria Pereira Barbosa; e, representante discente: José Luiz Alves Neto. Constatada a existência de
quórum, o Presidente iniciou a sessão com o expediente: a) Aprovação da reunião extraordinária. Como
informado na convocação, as justificativas para a realização da reunião foram: Em relação ao item A da
pauta: urgência na deliberação sobre o processo de renovação de autorização da Fundep como fundação
de apoio à UNIFAL-MG, pois os documentos precisam ser encaminhados à Fundep até o dia 2 de maio de
2023, para que o processo possa ser pautado na reunião do GAT-MEC/MCTI no dia 10 de maio; em
relação ao item B: necessidade de formação de Comissão Relatora para analisar a proposta orçamentária.
A realização da reunião foi aprovada por unanimidade. Ordem do dia: a) Processo n°
23087.004384/2023-27 -  Proposta de renovação da autorização da Fundep como fundação de apoio da
UNIFAL-MG – Deliberação. Após a apresentação do processo pela Secretaria Geral, considerando a
proposta de renovação de autorização apresentada pela Fundep e a avaliação de desempenho da
Fundação no apoio a projetos da UNIFAL-MG, o Conselho manifestou-se favoravelmente à renovação da
autorização da Fundep como fundação de apoio à UNIFAL-MG e aprovou a Avaliação de Desempenho da
Fundep como fundação de apoio à UNIFAL-MG no ano de 2022, por unanimidade. b) Processo
n° 23087.006773/2023-97 - Proposta Orçamentária 2023 (Formação de Comissão Relatora) - Deliberação.
Após a apresentação do processo pela Secretaria Geral, passou-se à composição da Comissão Relatora.
Manifestaram interesse em compor a comissão os conselheiros: João Paulo de Brito Nascimento, José
Luiz Alvez Neto, Leonardo Henrique Soares Damasceno, Paulo Roberto Rodrigues de Souza e Marco
Aurélio Sanches. A formação da Comissão, sob a presidência do conselheiro Paulo Roberto, foi aprovada
por unanimidade. Encerrada a pauta, e não havendo mais nada a registrar, esta ata foi lida e aprovada
pelos presentes e segue assinada por mim, Carla Leila Oliveira Campos, Secretária-Geral, e pelo
Presidente do Consuni. Às 14h 20 min, a reunião foi encerrada.

 

Sandro Amadeu Cerveira (Presidente do Consuni)

Carla Leila Oliveira Campos (Secretária-Geral)
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Documento assinado eletronicamente por Carla Leila Oliveira Campos, Secretária Geral, em
24/04/2023, às 14:35, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Sandro Amadeu Cerveira, Presidente do Consuni, em
24/04/2023, às 14:42, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unifal-
mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0,
informando o código verificador 0979360 e o código CRC BB1A8F04.
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